

День донора стартовал в Бердюжском районе

Первыми 22 мая пришли сдать кровь жители Окуневского сельского поселения.

29 мая эта акция пройдет на 2 этаже поликлиники № 1 районной больницы. Забор крови проводят медицинские работники Ишимской станции переливания крови. Начало работы в 9 часов утра. При себе необходимо иметь паспорт, полис, СНИЛС.

5 июня День донора будет организован в фельдшерско-акушерском пункте села Пеганово.

Ольга ЯКОВЛЕВА.



Общественно-политическая газета
Бердюжского района
Тюменской области

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета основана в октябре 1930 года

№ 42 (10816)

ПЯТНИЦА, 24 МАЯ 2019 ГОДА

Наш сайт: BERDMEDIA.RU

6+

26 МАЯ – ДЕНЬ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯ

Фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области» был создан в 2013 году. Наталья Анатольевна, какова цель его создания?

Он является одним из ключевых звеньев инфраструктуры поддержки и развития предпринимательства. Фонд осуществляет сопровождение инвестиционных проектов, инвестируемых и реализуемых на территории Тюменской области, по принципу «одного окна». Инвестиционное агентство – это системный подход по бесплатному сопровождению инвестиционных проектов – от идеи до реализации.

Инвестиционное агентство осуществляет свою деятельность на всей территории нашего региона?

Кроме автономных округов, оно имеет свое представительство в каждом муниципальном образовании. Мне, как представителю Инвестиционного агентства, приятно работать с предпринимателями Бердюжского района.

Конкретно, какая поддержка оказывается предпринимателям района?

Работа Инвестиционного агентства строится на основе комплексного подхода и

Мы открыты для сотрудничества

Н.А.ГУЛЬТЯЕВА, специалист I категории Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области». – Ольга Яковлева, корр. «Новой жизни».



Наталья Гультяева представляет Фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области» в нашем районе.

включает в себя одновременную реализацию таких направлений, как информационная, организационная и финансовая поддержка. В Бердюжском районе в текущем году уже предоставлена финансовая поддержка четырем предпринимателям, благодаря которой у них появилась возможность удачно ре-

ализовать свои инвестиционные проекты и быть уверенными в развитии своего бизнеса. Кроме этого, благодаря комплексной финансовой поддержке выдан целевой заем и получены субсидия по возмещению затрат на приобретение сельскохозяйственной техники. По-прежнему работает программа «Гарантийный фонд», в рамках которой Инвестиционное агентство предоставляет поручительства субъектам малого и среднего предпринимательства по их обязательствам перед банками – участниками программы.

В чем заключается информационная поддержка бизнеса?

Развитие малого предпринимательства невозможно без знания современных систем управления, маркетинга, психологии. Не менее важно и знание действующего законодательства, требований, предъявляемых контролирующими органа-

ми. Для развития навыков предпринимателей Инвестиционным агентством проводятся информационно-консультационные мастер-классы, семинары, круглые столы и иные образовательные мероприятия. В прошлом году в Бердюжском районе состоялось пять образовательных семинаров, и два – уже в текущем году. Сейчас идет подготовка к семинару по продажам, который намечено провести в июне. Все образовательные проекты направлены на содействие развитию субъектов малого и среднего предпринимательства, на его популяризацию и развитие собственного дела.

26 мая мы будем отмечать День российского предпринимательства. Это один из самых молодых праздников, и официально он отмечается с 2008 года. Наталья Анатольевна, ваши поздравления предпринимателям Бердюжского района.

Уважаемые предприниматели! Мы открыты для сотрудничества, рады конструктивным предложениям и новым проектам, готовы содействовать в их реализации. Сейчас непростое время, но именно этот период и стимулирует конкретным действиям, открывает новые перспективы и возможности. Я, от имени всего коллектива Фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области», искренне поздравляю вас с Днем российского предпринимательства! Это праздник энергичных, инициативных людей, умеющих принимать нестандартные решения, мыслить масштабно и быть ответственными за принятые решения. Я благодарю вас за ваш труд на благо Тюменской области и за ваш вклад в развитие Бердюжского района. Желаю крепкого здоровья и благополучия, а вашему бизнесу – процветания и стабильности. Ставьте себе амбициозные задачи и добивайтесь высоких результатов!

УВАЖАЕМЫЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ!

Поздравляю вас с Днем российского предпринимательства!

Это профессиональный праздник людей деловых, энергичных, инициативных, самостоятельных, которые не боятся рисковать, не сидят сложа руки, а используют все свои возможности, чтобы в условиях рыночной экономики найти применение своим талантам, способностям и силам.

Открыть собственное дело – нелегкий, но очень важный труд. Бизнес создает дополнительные рабочие места, платит налоги в бюджет, привлекает инвестиции, вносит свой вклад в развитие Бердюжского района и решение многих социальных проблем.

От всей души благодарю вас за ответственность, активность и трудолюбие. Желаю успехов в реализации всех ваших планов и идей, надежных деловых партнеров и процветающего бизнеса! Крепкого вам здоровья, семейного счастья и благополучия, стабильных доходов, выгодных сделок, удач и побед!

В.А.РЕЙН,
глава Бердюжского
муниципального
района.

28 МАЯ – ДЕНЬ ПОГРАНИЧНИКА

УВАЖАЕМЫЕ ПОГРАНИЧНИКИ, ВЕТЕРАНЫ ПОГРАНИЧНОЙ СЛУЖБЫ, ЗЕМЛЯКИ!

Примите искренние поздравления с Днем пограничника!

Служба на границе считается одной из самых сложных и по характеру задач, и по условиям, в которых приходится их выполнять. Именно здесь проверяется способность государства отстаивать национальные интересы, ограждать своих граждан от угроз.

Мы живем в мирное время, но и сегодня пограничники первыми отвечают на вызов врага, пресекают попытки нарушения государственной границы, противостоят международному терроризму и наркообороту, контрабанде, браконьерству и нелегальной миграции.

Россия – единственная в мире страна, которая граничит с 18-ю государствами, и защищать ее рубежи, как и прежде, доверяют только самым лучшим.

Ваши мужество и стойкость, верность присяге, профессионализм и ответственность – залог нерушимости границ Отечества, мирной жизни родного края и всей страны. Так было, есть и будет всегда!

От всей души желаю пограничникам всех поколений крепкого здоровья, бодрости духа, успехов в служении Отечеству!

В.А.РЕЙН,
глава Бердюжского
муниципального района.

СЛУЖУ РОССИИ

Пограничники – братья навек!

Армейское братство, взаимовыручка – истинное значение этих слов как никто другой знает те, кто служил в пограничных войсках. Нашему земляку Виктору Владимировичу Лаврову довелось не только на границе служить, но и воевать в Афганистане.

В далекие 80-е годы в Бердюжье приехал майор-пограничник с острова Сахалина. Наряду с другими ребятами на встречу с гостем пригласили и окуневцев, в числе которых был Виктор Лавров.

Майор рассказал нам о пограничной службе, провел небольшое собеседование и пообещал, что, скорее всего, все мы будем служить на границе, – вспоминает Виктор Владимирович. – 18 октября 1981 года меня призвали на службу в армию. В Тюмени я повстречал того самого майора, который приезжал в наш район. Так, вместе с другом Юрием Кулаковым и ребятами из соседних сел, я отправился на Сахалин в учебный центр. Направили нас служить на разные заставы. Кто-то стал водителем, а я попал на КПП

(контрольно-пропускной пункт – прим. автора). Пограничная служба мне нравилась, коллектив у нас был большой, чуть больше двадцати человек, поэтому жили большой семьей.

КПП, на котором служил Виктор Владимирович, находился в рыбацком порту. Пограничникам нужно было проверять документы у рыбаков, которые уходили в континентальные воды.

«А еще мы часовыми дежурили у трапа, чтобы проверять документы у «могильщиков». Так мы называли японцев, которые приезжали в Россию на могилы предков, – продолжает пограничник. – Помню, что после очередного дежурства на КПП я пошел отдыхать. Меня разбудили и сказали: «Собирайся, едешь в командировку». Выдали полный расчет, обмундирование, и... здравствуй, Афганистан. Попал в десантно-штурмовую бригаду маневренной группы.

«Теряли на войне друзей? – спрашиваю я Виктора Владимировича. – Конечно, терял. В нашем



Виктор Лавров – пограничник и афганец. / Фото Сергея Чекунова.

отряде погибли семь человек, – продолжает рассказ ветеран боевых действий. – В других отрядах потери бойцов были намного больше. Погиб мой сослуживец из Кемеровской области. Тяжело было видеть эту картину. Особенно было страшно в первый обстрел. Жить все-таки хочется всем. Наш отряд задерживал кара-

ваны, которые шли с оружием из Пакистана. Два раза сопровождал колонну в Кабул. Не люблю я афганские воспоминания.

18 месяцев Виктор Владимирович пробыл в «горячей точке», его мама об этом узнала не сразу, а лишь спустя некоторое время.

«Мама не знала, что я служил в Афганистане. О своей службе на войне писал брату, и однажды мама прочла это письмо. Мне просто хотелось отгородить ее от лишних волнений. В 1984 году я вернулся домой. В общей сложности моя служба в армии длилась два с половиной года. На Сахалине я так и не вернулся, как мне и обещали офицеры, провожавшие меня в командировку. Ребята-сослуживцы сделали мне альбом пограничника и выслали домой, в Окуневку. Это доказывает то, что пограничники – братья навек! И сейчас мы все до сих пор общаемся, созваниваемся и вспоминаем годы нашей службы, – сказал на прощание пограничник.

Ольга
РОДИОНОВА.

Сб. 25 МАЯ	Вс. 26 МАЯ	Пн. 27 МАЯ	Вт. 28 МАЯ	Ср. 29 МАЯ
+10 ↓	+14 *	+21 *	+26 *	+18 ↓
Пт.-Сб.	Сб.-Вс.	Вс.-Пн.	Пн.-Вт.	Вт.-Ср.
+7	+3	+7	+13	+12

27 МАЯ –
ДЕНЬ БИБЛИОТЕК

Я с радостью иду в библиотеку

Библиотека сейчас – это настоящий культурный, образовательный центр, где проводятся различные мероприятия, праздники, встречи, акции, творческие конкурсы и мастер-классы. Люди приходят в библиотеку не только за любимыми книгами и журналами – они тянутся сюда за общением, с желанием научиться чему-то новому.

– В дружном коллективе наших библиотек важна и необходима работа каждого специалиста, – говорит Елена Витальевна Калинина, директор МАУ библиотек «Престиж». – Они трудятся каждый день для того, чтобы нашим читателям – взрослым и детям – было интересно проводить здесь время.

Как отмечает Елена Витальевна, многое зависит в библиотеке от работы методиста – планирование и проведение различных мероприятий, оформление различных отчетов и документов. Накануне профессионального праздника – Общероссийского дня библиотек, который каждый год отмечается 27 мая, – состоялась наша беседа с Аленой Андреевной Емельяновой, методистом районной библиотеки.

Алена родилась и выросла в Казахстане, окончила там училище и в 97-м году вслед за тетей переехала жить в Бердюжье. Начинала работать в районном Доме культуры специалистом по кадрам, а в 2011 году перешла методистом в библиотеку.

– Мне было легко освоиться на рабочем месте, – гово-



Алене Андреевне Емельяновой ее работа нравится. / Фото Юлии Михайловой.

рит Алена. – Со всеми в коллективе была хорошо знакома. Девчата у нас трудятся замечательные, дружные, очень хорошие! Если нужно – помогут, подскажут, посоветуют. Специфику, обязанности методиста тоже знала. Составление месячных, годовых планов, отчетов, различных методических рекомендаций для библиотечек, оказание необходимой методической помощи, сбор и анализ информации. Несмотря на то, что бумажная работа, работа с документами за компьютером

занимает весь рабочий день, скучать мне не приходится – некогда. Постоянно добавляется что-то новое в работе, то, что нужно изучить и освоить. Помогаю библиотечкам в проведении мероприятий, в работе с читателями. У нас с коллегами – взаимопонимание и взаимовыручка, потому и мысли не возникало о том, чтобы когда-то сменить работу.

В Бердюжье Алена не только нашла работу, но, самое главное, – здесь она обрела семью, стала счастливой же-

ной и мамой. У Алены и ее супруга Дмитрия подрастает сын Денис, который нынче заканчивает пятый класс Бердюжской школы.

Алена рассказывает: все свободное время – с весны до осени – она посвящает работе в огороде, и работать с землей ей очень нравится. Любит цветы, выращивает несколько сортов любимых роз, а также много клубники. Супруг – заядлый охотник, а сын увлекается рисованием, и у него это хорошо получается. Вместе летом они любят отдыхать и купаться на Солёном, а зимой – кататься на лыжах.

– Люблю вязать и плести макраме, – улыбается Алена. – Недавно связала игрушку – свинку, поставила ее в машину, для племянников вязала пинетки, планирую сплести шторм. Очень многому можно научиться у наших талантливых библиотечек – Елены Анастольевны Плюсиной и Елены Олеговны Кошкарковой. Моя работа мне нравится, и я с радостью каждый день иду в библиотеку.

– В преддверии профессионального праздника – Общероссийского дня библиотек – ваши пожелания коллегам? – Всем работникам библиотек хочу пожелать новых творческих идей, ярких планов и открытий, чтобы все задуманное всегда получалось и воплощалось в жизнь. Всем – удачи и хорошего настроения!

Юлия МИХАЙЛОВА.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ БИБЛИОТЕЧНОЙ СИСТЕМЫ БЕРДЮЖСКОГО РАЙОНА!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Общероссийским днем библиотек!

«Книга – одно из самых великих созданий человеческой культуры», – писал Д.С.Лихачев. Именно книга сыграла и продолжает играть важнейшую роль в формировании и воспитании не только каждой отдельной личности, но и всей цивилизации. В настоящее время – эпоху интернета – печатные издания отходят на второй план, уступая место электронным аналогам. Но, несмотря на это, библиотеки остаются чем-то большим, чем просто хранилищами книг, а профессия библиотекаря по-прежнему востребована и многогранна.

Вы, как добрые волшебники, правите небообразно манящим миром грез, сказок, путешествий, романтики, миром, побуждающим работу ума и сердца, миром, не дающим забыть о высоком предназначении книги. Ведь никакие новые технологии не заменят человеку живого общения с книгой.

Выражаю искреннюю признательность нашим скромным библиотечкам за вдохновенный труд, высокий профессионализм и верность любимому делу. Пусть ваша читательская аудитория постоянно растет – количественно и духовно!

Примите самые искренние пожелания крепкого здоровья, душевного равновесия, оптимизма, домашнего уюта и благополучия!

В.А.РЕЙН,
глава Бердюжского муниципального района.

УВАЖАЕМЫЕ ВETERАНЫ И РАБОТНИКИ БИБЛИОТЕК!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Общероссийским днем библиотек!

Этот праздник для всех тех, кто любит книгу, – ее создателей, хранителей и читателей.

Несмотря на внедрение в жизнь новых компьютерных технологий, книга и сегодня остается самым надежным источником информации. И как бы не менялся окружающий нас мир, профессия библиотекаря была и остается востребованной. Вашими стараниями библиотекарь открыл дорогу в мир знаний, науки и человеческой мудрости огромному количеству людей.

В канун профессионального праздника благодарю работников библиотек района за ежедневный кропотливый труд, за неизменно высокий уровень обеспечения читателей информацией. Особые слова признательности в этот день хочется выразить ветеранам библиотечного дела.

Ваш труд всегда заслуженно уважаем и находит достойный отклик в сердцах благодарных читателей.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых творческих успехов и удачи в вашем благородном деле!

Е.О.А.ЛЕКСЕЕВА,
председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике администрации Бердюжского муниципального района.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района
от 17 мая 2019 г. № 282

«Об установлении порядка и перечня случаев оказания на возвратной и (или) безвозвратной основе за счет средств бюджета Бердюжского муниципального района дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Бердюжского муниципального района»

В соответствии с подпунктом 9.3 статьи 14 Жилищного кодекса Российской Федерации, статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Федеральными законами № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с Уставом МО Бердюжский муниципальный район

1. Утвердить Порядок оказания на возвратной и (или) безвозвратной основе за счет средств бюджета Бердюжского муниципального района дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Бердюжского муниципального района, согласно приложению № 1.

2. Утвердить Перечень случаев оказания на возвратной и (или) безвозвратной основе за счет средств бюджета Бердюжского муниципального района дополнительной помощи при возникновении неотложной необходимости в проведении капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории Бердюжского муниципального района, согласно приложению № 2.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Новая жизнь», постановление с приложением разместить на официальном сайте Бердюжского муниципального района.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы района.

В.А.РЕЙН,
глава Бердюжского муниципального района.

Подписка на газету «Новая жизнь» в редакции – 270 рублей на полугодие. Подписчики забирают газету в здании редакции АНО «Новая жизнь» по ул. Гварновской, 9, по средам и пятницам с 10 часов.



Несмотря на то, что в Тюменской области введен особый противопожарный режим, жители все же устраивают палы сухой травы, пытаются таким образом очистить приусадебные участки.

– На территории Окуневского сельского поселения тоже были случаи сжигания сухой травы и мусора, – говорит глава поселения С.А.Курков. – Недавно вместе с членами добровольных пожарных дружин тушили пал рядом с дачной Одышкой. Возник он, конечно же, по вине человека, умышленно, чтобы очистить поляну от сухой травы для дальнейшего выпаса скота. Беседы с населением

В помощь местной власти - добровольцы-пожарные

проводим регулярно, размещаем памятки и объявления в магазинах, инструктируем одностельных подроспис. Но очень трудно внушить людям, что беда ходит рядом. Помнится мне, как несколько лет назад в нашем селе хозева одного из домов решил сжечь в огороде навоз, немного отвлеклись, в это время налетел ветер, в результате – сожгли свой дом и соседский. Отстроиться заново в наше время непросто, так что лучше сто раз подумать, прежде чем нарушать противопожарный режим.

В помощь главе поселения – отряды добровольных пожарных. Они созданы в

каждом населенном пункте.

– Наши добровольные пожарные участвуют в тушении всех палов, происходящих на Окуневской территории, – продолжает глава поселения. – Где-то совместно с авиабазой, где-то самостоятельно. К противопожарному режиму мы подготовились заранее – весной провели небольшие отжиги вблизи деревень Карьково, Одышки, а также около центральной усадьбы. Вокруг Нестерова все выкошено хозевами личных подворий, а вот в самой деревне много заброшенных участков, которые поросли бурьяном, при-

чем хозева у каждого участка имеются. В Карьково старший добровольной пожарной дружины Михаил Федорович Емельянов, в Одышке – Владимир Иванович Ренев, в Нестерове – Владимир Владимирович Надсонов. В Окуневе помогает бороться с возгораниями Денис Иванович Курдячев. Обращаюсь к жителям Окуневского поселения с просьбой быть предельно осторожными в обращении с огнем, помнить элементарные правила пожарной безопасности и не забывать об особом противопожарном режиме в нашем регионе.

Ольга РОДИОНОВА.

РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

26, 28, 31 мая с 8.00 до 12.00 ч. в с. Бердюжье, 29 мая с 12.30 до 13.00 ч. – в с. Окунеево состоится продажа цыплят бройлеров, гусят, утят, цыплят несушек, полнорационного корма "Богдановичский".
ИП Храменко. Т.: 8-912-838-90-16.

Закупаем
чагу
березовую.
Тел.: 8-902-815-27-90.

Продаются утята «Фаворит» – от 60 р., «Агидель» – от 65 р., индоутята – 150 р. Принимаем заявки на бройлеров, вывод 25 июня. Тел.: 8-982-971-46-15, с. Полозозерье.

Продаются срубы, пиломатериал.
Тел.: 8-922-476-63-54, 8-912-386-14-32.

Продам щепень, песок.
Доставка за
отдельную плату.
Тел.: 8-919-951-55-88.

Продам благ. 3-ком.
квартиру в 2-кварт. доме
по ул. Кирова. Т.: 8-906-
824-83-46, 2-19-29.

30 мая на территории бывшего КБО с. Бердюжья продана саженцев плодово-ягодных культур. ЗАО «Сады Зауралья», г. Курган.

